



# Diário Oficial

Prefeitura Municipal de Alagoas

[www.alagoas.ba.gov.br/index.php?link=publicacoes](http://www.alagoas.ba.gov.br/index.php?link=publicacoes)

ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS

## ##ATO DE RETIFICAÇÃO

Termo de Reti-Ratificação ao **Contrato n.º. 052/2014** – Contratante: O Município de Alagoas – Representante Legal: Paulo César Simões Silva (Prefeito) – Contratado: **PLG Comércio de Gás Distribuidora de Bebidas Ltda - ME** – **Objeto:** retificação do Preço Total e Total do Lote, constante na Cláusula Primeira – Do Objeto, no Lote 01 da SEMAD, SEFAZ, SEPLA, GAPRE, SEGOV, SECOM, SEDEA, SECEL, PROJU, SESEP, SECIN, SESAU, COGER, OUVIDORIA, SEMAS e SEMAG; Retificação da Cláusula Quarta do Pagamento, conforme abaixo:

### Onde se lê:

4.1. – O valor do presente contrato é de **R\$ 62.992,75 (sessenta e dois mil novecentos e noventa e dois reais e setenta e cinco centavos)** constante da proposta integrante da licitação Pregão Presencial n.º 017/2014, aceito pela CONTRATANTE, entendido este como preço justo e suficiente para a total prestação de serviços de fornecimento, objeto deste instrumento.

### Leia-se:

4.1. – O valor do presente contrato é de **R\$ 62.977,50 (sessenta e dois mil novecentos e setenta e sete reais e cinquenta centavos)**, constante da proposta integrante da licitação Pregão Presencial n.º 017/2014, aceito pela CONTRATANTE, entendido este como preço justo e suficiente para a total prestação de serviços de fornecimento, objeto deste instrumento.

- Data de Assinatura: 06/01/2015.